

张曙光情妇罗菲受审

原为铁路文工团女高音

铁路大佬受审之后，“女眷”们也逐一过堂。原铁道部运输局局长张曙光的情妇、原铁路文工团歌唱演员罗菲昨天下午在北京市第二中级人民法院受审，这位抒情女高音被控掩饰、隐瞒情夫张曙光的受贿犯罪所得198万余元，构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪。另据记者了解，原昆明铁路局局长闻清良的情妇钟华，因被控共同受贿1500万元也面临审判；原铁道部运输局副局长苏顺虎的妻子叶晓毛也被诉助夫掩饰、隐瞒受贿所得1300余万元。



原铁路文工团歌唱演员罗菲曾参加央视青歌赛。

重罪被抓轻罪被诉

现年32岁的罗菲原是中国铁路文工团歌舞团歌唱演员，是一名女高音歌手，曾代表铁路文工团参加2010年的央视青歌赛。

2011年6月13日，在张曙光被抓4个月后，罗菲因涉嫌受贿罪被北京市公安局昌平分局监视居住，同年6月24日被北京市公安局东城分局刑事拘留。去年1月，罗菲被东城检察院取保候审。今年1月，罗菲取保候审期限届满，已被解除取保候审。

今年8月，东城检察院反贪污贿赂局侦查终结，以罗菲涉嫌受贿

罪，将此案报送北京市检察院第二分院审查起诉。

北京市检二分院经过审查，在起诉时将罗菲的罪名由受贿罪变更为掩饰、隐瞒犯罪所得罪。该罪是指“明知是犯罪所得及其产生的收益而予以窝藏、转移、收购、代为销售或者以其他方法掩饰、隐瞒的行为”。

检方指控，罗菲于2007年至2011年1月间，明知广州中车铁路机车车辆销售租赁有限公司法定代表人杨建宇给予的款物，系其情夫张曙光的受贿犯罪所得，仍予以掩

饰、隐瞒，上述款物折合人民币共计198万余元。罗菲于2011年6月10日被查获，涉案款物已追缴。

检方认为，罗菲明知是犯罪所得仍予以掩饰、隐瞒，应当以掩饰、隐瞒犯罪所得罪追究罗菲的刑事责任。

记者注意到，检方起诉并未将罗菲的涉罪行为定性为“情节严重”，如果检方起诉获得法院认可，罗菲可处三年以下有期徒刑、拘役或者管制，并处或者单处罚金；但如果以受贿罪起诉，则起步就是重刑。

为追女歌手张曙光索贿

张曙光的妻子和女儿常年在国外，对于文工团的女歌手罗菲，这位“裸官”可谓动了真情。

张曙光被抓后供述说，2005年年底，他刚刚认识罗菲，“非常喜欢她”。而张曙光周围的人，也都知道张曙光对罗菲“喜欢得不得了”。为了追求罗菲，那段时间张曙光开销很大，那时他刚刚被提了铁道部运输局局长，感到手头也不是很宽裕。恰好这时，今创集团总裁戈建鸣对张曙光说有什么事尽管找他。于是张曙光就给戈建鸣打电话，说他需要用一些钱。戈建鸣问用多少，张曙光说先准备200万元送到北京。电话里，张曙光没说用钱做什么，戈建鸣也没问。

戈建鸣到京后，请张曙光到酒店吃饭，之后在停车场把一个黑色拉杆箱交给了他。张曙光回家打开箱子，里面装的是200万元现金，其中一半是崭新的钞票。这笔钱中，有七八十万现金张曙光放在保险柜里，用于他和罗菲的日常消费，其余的钱，张曙光加上自己以前的积蓄，给罗菲买了套房子。

作为“中国高铁第一人”的情妇，罗菲也成为高铁民企老板讨好的对象。向张曙光行贿的广州中车公司老板杨建宇证言显示，2007年12月，罗菲去香港玩，他就安排香港公司的司机带罗菲在香港表店选购。杨建宇特意叮嘱手下，如果罗菲看中了手表，就让司机先垫付

钱。罗菲在香港玩了几天，从香港回来后，戴了一块迪菲特牌子的手表，价值二三十万港币。后来杨建宇和张曙光见到罗菲戴的这块手表还一起议论过，觉得这表挺一般的。

2010年“十一”国庆长假期间，张曙光和罗菲在王府饭店东边一家酒店的购物中心购物的时候，打电话让杨建宇过去。见面之后张曙光说，罗菲看上了一块手表，比较喜欢，让杨建宇去付款。可营业员要求付现金，不能刷卡。于是杨建宇让两人等着，自己一个人跑去长安街的招商银行账户，提了50万元现金，又迅速返回酒店买了那块表。

商人送钱她不推辞

2008年年中的一天，杨建宇和张曙光、罗菲一起吃饭。席间，罗菲说想换一辆车。杨建宇当时说要“赞助帮助”。看两人没有反对，杨建宇想就是默许了，此后他将这件事记在了心里，想找机会给罗菲钱，让她买车。没过多久，杨建宇在香格里拉酒店遇见罗菲，杨建宇到房间拿了30万元现金，用纸袋装好到停车场交给罗菲，说是赞助她买车，一点心意。罗菲没有推辞，当场收下了。

两三天后，杨建宇、罗菲和张曙光在香格里拉酒店吃饭时，罗菲和张曙光提起此事，张曙光对杨建宇表示了感谢。杨建宇证言称，他给罗菲送钱主要还是讨好张曙光，希望

开始，杨建宇的公司每月给罗菲1.6万元，都打在工资卡里，前后发给罗菲三四十万“工资”。

杨建宇说，虽然名义上每月给罗菲发工资是让她帮公司做宣传企业文化，但公司从来没让她做任何工作，她也没帮做过企业文化，让她来公司只是一个托词，给钱纯粹就是为了讨好张曙光。张曙光也明白，实际上就是以这个名义给罗菲钱。

2011年2月，张曙光被停职审查。据铁路文工团歌唱演员高某的证言，2011年4月间，罗菲曾将一个黑色箱子放在高某处。当时张曙光已经案发，此后高某将箱子交给了检察机关。

据北京晚报

多地楼市“银十”超“金九” 业内人士：差别化成未来主调

“200多套房子，不到一个小时全部卖完，均价9000多啊，还是晚上开盘的！”这两天，中部省份安徽合肥的市民潘颖一直在念叨着没能替要结婚的儿子“抢”到房子，同时感慨着楼市的火爆。

不单是合肥市，在中国楼市传统旺季“金九银十”（即九月、十月）中，多地“银十”的火热反超了“金九”。

各地近日陆续公布的统计数据显示，中国相当部分二、三线城市10月商品房成交量价均明显高于九月，楼市热度甚至一直延续到11月。业内人士认为，无论市场行情，还是调控政策，差别化都将成为中国楼市未来主调。

北上广深四大一线城市楼市依然火热，西南重镇重庆市10月总成交量达29013套，比9月多8000余套，涨幅超40%。

中部城市武汉10月新建住宅成交近15400套，创武汉楼市月度成交最高历史纪录，被市场称为“钻十”。

江西南昌楼市“金九”虚度，“银十”反弹，成为今年销售第一旺季，新建商品住宅成交量环比9月大幅增长五成以上。

上海易居房地产研究院最近发布的《10月份典型城市新建商品住宅成交报告》显示，30个典型城市10月份新建商品住宅成交量达到2013年3月份以来的最好水平，新建商品住宅成交面积为1793万平方米，环比增长3.4%，同比增长16.2%，超过“金九”行

情，预计四季度市场仍将保持活跃态势。

“从我们楼盘的情况来看，‘十一’黄金周销量非常可观，仅一个星期的销售额度就赶上了9月一个月的销售，拉动力量还是非常大的。”柏庄集团安徽六安项目负责人王世群说，中国刚需消费者“打折季”和“年终买大件”的消费观还是比较明显，因此商家将活动力度放在十月和第四季度，目前热度也依然在持续。

与此同时，中国楼市行情的差别化趋势也愈加明显。

易居研究院的数据表明，一线城市住宅成交面积同比增幅有所收窄，二、三线城市则有所扩大。一线城市同比增幅为2.3%，二线城市同比增幅为25.2%，而三线城市同比增幅为7.1%。

一些三、四线城市过去几年经历了房价暴涨，今年却出现供应过剩、房价回落甚至“弃房”现象。最典型的就

是温州一些烂尾楼盘无人敢接。

业内人士表示，全国范围内一线与二线、三、四线城市的房价行情持续分化，在这种背景下，调控措施也应该差异化。北京、深圳、南京等地相继出台地方性新政，各地都应该根据当地市场情况针对性调控。

央行近日发布的三季度货币政策摘要也指出，要落实好差别化住房信贷政策，支持保障性住房、中小套型普通商品住房和居民首套自住普通商品房消费，坚决抑制投机性购房需求。

据新华网

上海新“非机动车管理办法”明年3月施行 外地号牌非机动车上沪牌可通行

外省市号牌非机动车应当取得上海市非机动车牌证后，方可在上海通行；驾驶电动自行车必须年满16周岁，最高时速不得超过15公里；驾驶自行车、电动自行车限载一名12周岁以下未成年人……记者7日从上海市政府新闻办举行的新闻发布会上获悉，新修订的《上海市非机动车管理办法》将于明年3月1日起施行。

新管理办法规范了非机动车登记管理，明确电动自行车、残疾人机动轮椅车、人力三轮车等应当经公安机关交通管理部门登记，取得非机动车牌证；自行车、残疾人手摇轮椅车实行自

愿登记。管理办法还要求，外省市号牌非机动车应当取得上海市非机动车牌证后，方可在上海通行。

针对电动自行车交通事故发生率较高的问题，新管理办法依据上位法规定，对驾驶电动自行车上路行驶的要求作了重申，即驾驶人必须年满16周岁，最高时速不得超过15公里。

此外，新管理办法还适当提高了对非机动车部分严重交通违法行为的处罚幅度。如对无牌无证非机动车的处罚幅度由原来的警告或者5元以下罚款提高到50元以上200元以下罚款。

据新华社

热烈祝贺 老菜馆 盛装开业

11月8日-11月12日

华英雄 烧烤 8周年庆 重新装修 品牌升级

套餐消费满100元

•送特色菜蒜蓉开片虾或川味烤猪脑

•雪花啤酒免费无限量畅饮

营业时间：16:30至次日凌晨2:30 WiFi覆盖 无限上网

电话：15358583799 地址：古城路188号（江南中学西大门）